

Мы готовимся к Новому году.

В нашей школе ребята и взрослые готовятся к встрече Нового года. Подготавливают сценарии выступлений 4 и 6 классы, игровые аттракционы- 5 и 7 классы. Новогоднее кафе- от 9 класса. А 8 класс оформил все коридоры.

В преддверии Нового года у нас проходят конкурсы: «Снежинка», «Новогодний персонаж», «Ёлочный шар». Конкурс мастеров вырезания снежинок уже прошёл, победили Загумённая Нонна из 2 класса, Елесов Миша из 5 класса и Ульяна Гурьева из 8 класса. У этих ребят получились самые красивые затейливые снежинки.

До 24 декабря пройдут остальные конкурсы, и все победители получат дипломы и призы.

В этом году в школе объявлен благотворительный марафон классов. Ребята могут проявить благотворительность в любом виде в школе или селе.